

Мыдло — Lurkmore



Внимание! Статья-детектор!

Одним из побочных эффектов от прочтения этой статьи является так называемый *butthurt*.

Если вы начнёте ощущать боль в нижней части спины, следует немедленно прекратить дальнейшее чтение и смириться с фактом, что вы — **мыдло**.

«Всё изменилось в двадцатом столетии, когда мировая ростовщическая мысль открыла для себя массовое кредитование. Представители трудовых классов — физического и умственного — обнаружили, что целый ряд причиндалов высшего света, от автомобилей до дипломов, можно получить в долг. Беда в том, что отсюда они почему-то сделали вывод, будто и само их пребывание в рабочем состоянии есть явление временное и излечимое. »

— *ab_pokoj*

Мыдло (он же *мыдло-класс*, *мыдлокласс*, *миддлы*, *миддо*) — подвид быда, доходы которого позволяют отнести оного к представителям «среднего класса»^[1]. Обычно является пришедшим к успеху жлобстером, но случаются как счастливые владельцы евроаусвайсов (актуально для всяких укров и прибалтов), так и в некоторой степени небыдло.

Является в некоторой степени гибридом *небыдла* и *жлоба*, от первого взята общая эрудиция и зачатки разума (на уровне таких природных гигантов мысли, как тараканы), от второго похуистичная самодостаточность. Если вкратце и по сути, то сабж является *дипломированным быдлом* или *жлобом с интеллектом* (таки несколько выше чем у простого жлобана, но все равно на шаблонно-зачаточном уровне и в любом случае сильно ниже 100).

По итогам вышеописанного имеется следующее ТТХ сабжа: от небыдла имеется некоторый собственный вкус в плане интерьера, музыки, еды и др.; от быдла — непрятательность в плане круга общения, и непреодолимое стремление к нихуянделанию и свала своих фэйлов на другого; от жлоба — стремление урвать и опять-таки пристрастие к халяве и ЧСВ. Поэтому легко находит общий язык с *быдлом*, жлобами, при некотором стечении обстоятельств даже с представителями преступного мира: к примеру при приеме оных к себе на работу/трудоустройстве к ним/*проставлении* во дворе и др.

Также пользователь наиболее популярного в этой стране портала из серии All in One мыло.ру. Образован путем вставки буквы «Д» между слогами «мы» и «ло». Априори означает, что сабжем в 98% случаев являются пришедшие к успеху *сами знаете кто*.

Происхождение

Этимология примерно такова: трехкомпонентная смесь из: («middle class» + *быдло*+прочие типажи)/3. С польским словом «mydło» (рус. мыло) не связано, хотя и повторяет способ образования. Слово «bydło» (рус. скот) также пришло из этого языка.

Видимо, первоначальным происхождением термин «мыдло» обязан *эмгрантам* за колбасой из стран восточной Европы, которые ещё где-то в конце 80-х, переезжая в *Пиндосию*, Израиль^[2] или прочие страны запада, столкнулись с самой многочисленной общественной прослойкой — надменным (по отношению к сраным мигрантам) middle class'ом, окестили сих «миддл» — мыдлом. Впоследствии, значение слова «мыдло» стало применяться уже к постсоветскому «среднему классу». Иногда сейчас так называют весь средний класс в странах Прибалтики и Восточной Европы, и/или средний класс всех недоразвитых стран. Впервые *статья под названием «Мыдло»* с такой трактовкой слова появилась в сетевом издании «Русский журнал» 26 августа 2002 года, после чего словечко постепенно распространилось в интернетах.

Примеры употребления

Мыдло:

«выглядеть респектабельно» изо всех сил стремятся люди, у которых больших денег нет. Но которые очень хотели бы выглядеть преуспевающими. Однако демонстративные траты на «богатую жизнь», в свою очередь, снижают вероятность накопления богатства. И уж точно не

| способствуют его увеличению.

—  azatiy⁹⁷³⁶⁵⁵

В то же время **K. O.** напоминает — если анонимус надеется провести успешные переговоры с потенциальными деловыми партнерами в футболке «Abibas», то, скорее всего, его ожидает эпичный фейл. **K. O.** также напоминает, что «скопить денег» нельзя в принципе. Дело в том, что век назад ЕРЖ удалось ввести налог на пытающихся скопить денег. «Инфляция» называется. Твой отложенный доллар за 20 лет превратится в 50 центов. А рубль...

- А полвека назад запилили «бреттон-вудское соглашение» — деньги нахрен не нужно обеспечивать золотом, которое сначала надо добыть: лишь бы заводы-газеты-пароходы были. Соль в том, что при золотом стандарте товарищ ростовщик ухитряется «творить новые деньги» путём выдачи долговых расписок, чеков etc., а при бреттон-вудской системе правительство может и «у самоё себя занимать», печатая MOAR денег. Золотая Сибирь тихо плачет в углу.

| Кстати боюсь разочаровать, но я таки тоже **мыдло** с усами и бородой. Очков вот правда нет.^[3]

—  **бабер**³³⁶⁸³

И ещё пример употребления в социологической **псевдонаучной**^[4] статье:

«Мыдло» – специфически русский образ среднего класса, при этом нельзя сказать, что это образ совершенно негативный – даже М. Кордонский в своей ироничной статье, метяющей, в конечном итоге не в средний класс, а в общегосударственную нестабильность, в конце концов, причисляет себя к этому самому «мыдлу», правда, по экономическим, а не мировоззренческим критериям. Если же отвлечься от социологических и экономических характеристик и обратиться к образам социальной мифологии как основаниям для анализа среднего класса, то важным моментом, объединяющим и постперестроенное «мыдло», и советский «бывший средний» класс в виде экс-чиновников и офицерья, и западноевропейский «старый средний», окажется ценность стабильности, положенная в основание мировоззрения. Мифологизируются стабильность экономики, неизменность культурных ценностей, устойчивость (у-местность) собственного положения и умеренность жизненных позиций. Изменение социокультурной реальности – на западе раньше, в нашей стране сейчас – влечет за собой изменение объекта веры среднего класса: «старый средний» верит в стабильность, а «новый средний» – в собственные силы и свободу.

Основные признаки мыдла

С точки зрения **сабжа**:

- Живёт в **Москве, Питере, Киеве, Минске**, Риге, Таллине или в ином столичном граде, в крупных портовых/промышленных/сыревых городах, например Урала и Сибири, встречается в крупных областных центрах, а также в прилегающих к сим агломерациям частных секторах.
- Пытается работать по найму, чаще всего на уровне недонаучальника (так называемый **менеджер среднего звена**), иногда, если умеет руками&мозгами — квалифицированного исполнителя. Возможно — частный **предприниматель, владелец 3,5 киосков и др.**
- Молится на **путинский стабилиздец**, вне его выжить не способен.
- Понабрал потребительских **кредитов**, и сейчас **уже не рад**.
- Есть, что терять в плане собственности и общественного положения, поэтому к **риску и борзости** в «мирное время» не склонен-пока **честно на�истое** не начнут отжимать.
- В случае социальных потрясений и прочих леровюций мыдлохомячик вполне может показать зубки и при некоторых обстоятельствах по ходу случившейся смуты даже не то что пойти на серьезные правонарушения, но и попытаться вступить в ряды ребелов и прочих несогласных, обычно с сугубо практическими целями — отжимать лут у более слабых и продать кому-нить, причем все равно кому, а при некоторых обстоятельствах даже и вовсе стать героям (во всех смыслах).
- Средний мыдлан — типичный редиска: сам по себе ленив и трусоват, прикрываясь **здравомыслием**, но и законопослушностью **мягко говоря** не страдает. Вышеописанное обусловлено тем, что рашкомыдло эдак наполовину состоит из бывших бонз, гэбушников и уцелевших братков девяностых-нулевых, сколотивших состояние **понятно каким путем**. А засим почти всегда одобряет **понятийные пацанские жлобско-криминальные ценности**.
- Участвует в семейной ячейке традиционного типа, либо планирует завести себе таковую. Сегодняшняя «традиционная» мыдлосемья обычно состоит из двух родителей и 1.5 ребёнка.
- Любит повтыкать в **зомбоящик**, читает **прессу**, бывает что и сам графоманит (с ошибками). Верит показанному (написанному), хотя для приличия периодически ворчит, что все это **«ерунда и заказуха»**.
- Политическая ориентация — сугубо **флюгерная**: надо быть как все.
- Во время отпуска регулярно ездит по мыдлопутевкам в **Турцию, Грецию или Ебипет**.



- К рычагам реальной власти доступа не имеет.
- Обычно дрохит на [айфоны](#) и прочие технические новинки для [успешных людей](#). Стремится купить их [первым](#).

Интересные факты о мыдле

- По разным оценкам, мыдло составляет от 5%-7% до максимум где-то 10%-ти процентов населения по западным критериям^[5] и до 25%-35% процентов по самоощущениям мыдла [этой страны](#), в отличие от западного middle class, который составляет в среднем до 30%-ти 40%-ка, а то и вовсе под 50% от народа (ИЧСХ, остальные проценты этой страны — форменные нищие, живущие в развалиненных Мухосранских и вымирающих от синьки деревнях, так что смирись, анонимус, если ты не вошел в 0,1% Илиты и 1% свиты, но читаешь все это — ты есть мыдло или очень к ниму близок). Что впрочем не 100% обязательно, форменным нищебродам случается быть и завкафедрами [матана](#) и прочих [некислых](#) вещей, но они такую хуйню как эта не читают; секрет успеха прост и гениален как валенки — анонимус всегда имеет возможность срать кирпичами по направлению, кажущемуся ему ветром.
- По сравнению с тем же западным middle class является [нищебродом](#). А разгадка одна: разница в доходах самых богатых и самых бедных людей в бышем Советском Союзе вообще и Этой стране в частности настолько огромна, что [усредненное значение](#) абсолютно условно.
- Все реформы и изменения в [этой стране](#) с середины второй пятилетки 2010-х, особенно после Крыма и терминального укрорача с санкциями, весьма нехило ударили по карманцам мыдла.
- Алсо, имеется ещё более редкая разновидность под собирательным названием «Жыдло». Этимология также очевидна.
- Мыдло («Mydło») — по-польски «мыло».

IRL

Украинский [менеджер среднего звена Анна Дзюба](#) в 2008 году нехило доставила на тему мыдла и стала интернет-мемом, поделившись с местным мэгэзином «[Корреспондент](#)» [мыслями](#) о своем социальном положении, «успешных людях» и «аде спальных районов».

В естественной среде

Длинный, но прекрасный [образец](#) мышления

А вы вот замечали, что если люди окружающие думают о вас «так-то», то вы в их присутствии автоматом именно «так-то» и начинаете себя вести? Хотя на самом деле, возможно, вам свойственно вести себя «эдак», но вам уже задали генеральную линию своим о вас озвученным мнением...

Это я не к тому, что пост будет психологически-аналитическим. Отнюдь. Это я к тому, что пару постов назад коллега назвала меня «снобом, который, к тому же, не любит людей»(с). Приходится делать лицо соответственно звездам на пагонах. Так что пост намечается мизантропический.

Давно зрел, сегодня взорвалось. Когда мы покупали квартиру в нашем милом районе, я была страшно довольна дислокацией своей новой квартирки. Район молодой совсем, домики аккуратные, до метро рукой подать, инфраструктура развита не на шутку. В одном только моем доме есть ВСЕ: от продуктового магазина до сувениров из Индии и 2-х мебельных салонов. Во дворе моем аккуратно припаркованы Porsche Cayenne, Hyundai Tucson, Chrysler etc, никакого отечественного автопрома не наблюдается. Вокруг так много новеньких кирпичных многоэтажек, что неказистые панельки выпадают из поля видимости — и хорошо. Соседи у меня культурные, бабулек с дедульками днем с огнем не сыщешь. Столкнувшись с соседями в лифте, мы обсуждаем вкус Божоле Нуво в этом году.

И страшно я всегда гордилась окружающим меня контингентом, классический зажиточный средний класс, который аккуратно скидывается деньгами, чтобы оградить заборчиком детскую площадку от парковочных мест, который перед Новым годом сносит консьержке старые игрушки, чтобы елка и в подъезде была красавица, который не портит лифты, и простите, не шкодит в подъездах. Такой себе контингент, который состоит либо из белых воротничков, либо их тех, кто знает заветные 400 сравнительно честных способов... но ведет себя при этом прилично.

Но эдаким буржуйским раем я наслаждалась недолго. Нагрянул кризис, мать его. До этого по дороге от моего дома к метро намечался некий бизнес-центр. Бывший базарчик из крытых магазинчиков развалили к чертям, огородили и собрались строить что-то новое и красивое. А каждая стройка — это непременно озеленение территории, что на наших песчаных барханах при деревьях в мой рост ох как актуально. Душа моя грелась и сердце радовалось. Но вернемся

Коты бухают

«Коты бухают» — песня, исполненная мыдлом для мыдла и про мыдло в частности

к кризису. В октябре застройщиков походу накрыло денежной жопой (*Божоле Нуво, гришь, Порш твою Кайенн — прим. анонимуса*) и строительство прекратилось. Пару месяцев владельцы земли чесали репу, а потом вдруг начали из обломков старого базара возводить новый. Да хуже прежнего. Более того, базар расплзся до самого метро и стал не вещевым-крытым, как раньше, а продуктовым-открытым. По наставили жутких зеленых металлических коробок, типа киёск, и еще до того, как их кто-то арендовал, киёски облепили бабушки, торгующие лучком да картошечкой с земли.

Сказать, что эта картина меня бесит — ничего не сказать. Она вгоняет меня в глубочайшую депрессию каждое утро и вечер. Я не могу смотреть, как скрюченные бабульки чуть не хватают меня за ноги, предлагая отовариться подгнившей редиской с засаленной газетки. Раскольникова на них не хватает, ей Богу. Выглядит все это жутко. Зеленые металлические коробки стоят там, где раньше был милый газон на подходе к метро. Они отгородили красивую композицию из камней, что расположена на этом газоне. Из-за них не видно идущему ни парка справа, ни проспекта, ведущего к Днепру, слева. Они убили всю ту зарождающуюся красоту нового района, которая только было начала проглядываться. Теперь я вынуждена созерцать лавки с трусами по 10 шт на рубль.

И вот тут-то я подхожу к своей главной мысли в этом посте. Предложение рождает спрос. И когда я задумываюсь о том, кто же это спровоцировал появление такого базара, и кто же теперь поддерживает его жизнедеятельность. Ответ у меня один. Я ни за что не поверю, что у них отоваривается мой сосед на Cayenne, или тот парень на BMW Z4. Вообще вряд ли кто-то из моего двора. Для таких в радиусе 200 м от дома есть уйма супермаркетов и организованный крытый базарчик на Княжем Затоне, скрытый от глаз прохожих.

Этот же жуткий базар, выросший на подходе к метро подпитывает пролетариат, который со старой Дарницы приезжает на Позняки на пятом трамвайчике. Тот, который с Троицкого приезжает на маршрутках, ну и небось те, кто живет в панельной части нашего района, где все еще есть квартиры, которые «получали», а не «покупали». И знаете что? Хоть нету у меня кровного родства с Иосифом Сталиным, но ментальное — определенно есть. И решение этой вопиющей проблемы я вижу только в одном. Собрать этих всех пережитков совка разом и — на Соловки. Не построят государство те, кто не читал книг о том, что «красота спасет мир». Не построят страну те, кто способен на глазах у толпы народа, возвращающейся домой, рассматривать на просвет трусы за 3 грн. Таких либо по пустыне 40 лет надо водить, чтобы повымерли, либо разом всех в Сибирь. Пусть занимаются физическим трудом, ибо продукты деятельности их мозга и сознания, только отравляют жизнь культурной прослойки.

Есть еще одна опция. Можно меня увезти куда-нибудь в одноэтажные пригороды Вены. Где улочки расчерчены, где ровный асфальт и красивые клумбы, где соседи мило здороваются, но не лезут друг другу в душу. Вспоминается мне продуктовый рынок в центре Барселоны. Он находится на главном прогулочном бульваре, но скрыт от людских глаз. И если туда зайти, то глаза разбегаются от красоты, от всех видов продуктов, аккуратно разложенных и развешанных, от чистоты и вкусных запахов хочется там задержаться. Вот пока у нас не будет таких базаров, у нас вообще ничего не будет. Пока мы плодим вокруг себя грязь и бардак, государство здоровым быть не имеет ни единого шанса.

UPD:

всем комментаторам спасибо за ваши отрезвляющие мысли :) это полезно для моего растущего организма :) и я очень ценю но должна заметить, что терпимость и толерантность никогда не входили в число моих добродетелей не думаю, что это изменится с возрастом, так что мне только то и остается, что заработать себе на обособленное от пролетариата существование приложу все усилия :)))

— *daliyush*

Свежее [псто](#) по пациентки:

А вот интересно, это у нас с Мишой плохая карма, или мир одинаков вообще везде, и шлагбаума не существует?

Я склоняюсь к мысли, что судьба строит козни, и мы таскаем за собой по миру все то, что лютко ненавидим. Чтобы жизнь малиной не казалась.

Украинский след гоняется за нами по Швеции, ей-Богу. Сначала ни с того ни с сего вырубили пол сквера по пути к супермаркету. Была зеленая зона и нету. Теперь там парковка будет, ага.

Потом как-то, выйдя из метро (4 остановки от центра между прочим, не Козье болото какое), я застала бабулек с раскладными столиками, которые продавали с них какое-то никому не нужное баракло задешево. Я выругалась трехэтажным. Это ли не знакомые мне лотки с трусами на выходе с Позняков??? Еще один шаг и бабулька разложит на газетке на полу селедку на продажу.

Но сегодня случился апогей украинского следа в шведожизни. Час назад у меня отключили

воду. Всякую! Нет ни холодной ни горячей. Я спустилась вниз в подъезд, чтобы посмотреть, нет ли объявления. Я пока не знаю шведского, но могу догадаться по объявлению, что оно о воде, о дне и часе, когда ее не будет или что-то такое.

Нет там ничего! Вообще ничего. Я взяла телефон жилконторы и позвонила туда. И имела с какой-то тёткой следующий диалог:

- Здравствуйте, я живу на такой-то улице в таком-то доме, у меня час назад отключили воду. Вы не могли бы сказать, что это и когда включат обратно? - Да? Отключили? Ничего об этом не знаю, а объявления нет? - Нет. На доске объявлений пусто. А если бы что и было, я не смогла бы понять, потому как не говорю по-шведски. Вы не в курсе отключения? - Нет, ничего об этом не знаем. Ну подождите немного, может включат. - Как долго нужно ждать? У меня младенец и ни капли запасов воды. - Ну я не знаю сколько ждать. - А что мне делать, если и через пол дня ее не включат? - Ну, перезвоните мне снова.

Охуеть, дайте две. Я пакую чемоданы на Марс.

упд: воды не было 1,5 часа уже включили у-у-у-у, собаки, порвала бы всех)

Примечания

- ↑ Собственно о мыдле, также значение самого слова и ещё дискуссии о непосредственно «мыдле» в ЖЖ: раз, два, три, четыре, пять, шесть нах!
- ↑ В середине 90-х, однажды доводилось слышать это словцо в советско-российско-еврейской диаспоре, будучи в США.
- ↑ Да, есть даже такие люди, которые сами себя считают «мыдлом» и очень гордятся этим. Ещё один образец.
- ↑ Ибо на протяжении всей статьи автор рассуждает не о каком-то конкретном среднем классе, определённом в пространстве и во времени (в частности, не о современном российском среднем классе), а о не опирающемся ни на какие конкретные данные собирательном образе этого самого среднего класса, существующем в её (автора) воображении.
- ↑ Из доклада банка Credit Suisse

Ссылки

- Актуальный социолух, более феноменологический подход к мыдлу
- Социолухи исследуют россиянский мыдл-класс (под микроскопом)
- МИДДЛ-МИФ (статейка, написанная мыдлом в попытке изменить о представление о себе)
- Миддл здесь и миддл там
- Миддло и быдло
- Текст, позволяющий понять, относишься ты уже к этому самому, или еще есть куда стремиться.

См. также

- Быдло
- Жлоб
- Офисный планктон
- Небыдло



Быдло

Alt-Right Drawhore Fandom Grammar nazi Jailbait R'n'B SJW VIP Автобусники Админ Алкоголик Анимешник Анонимус Антифа Бард Благородный дикарь Блондинка Бомж Бревно Буржуй Быдлодизайнер Быдлокодер Ватник Воин Пафоса Гастарбайтер Геймер Гламурное кисо Гопник ГСМ Дальнобойщики Даунгрейд Дачник Драконофаги Дрочер Жлоб Задрот Запрещённый ролик Змагар Инди Казачество Камрад Колхозник Коммуниаки Кремлядь Кубаноид Куколд Кулинарный сноб Кулхацкер Курды Либераст Лох Луркоёб Любители волков Малолетний долбоёб Медик Медонос Метал Метробабки Метросексуал Метрофанаты Мизантроп Мобилодрочер Монархист Москали Мыдло Нацбол Начинающий писатель Небыдло Невеста Неудачник Никита Хрущёв Нищеброд НЛП НОД Нудизм Обыкновенный японский школьник Одноклассники.ru Оппозиция Офисный планктон Панк Педовка Пешеход Пилигрим Пиндоны Позёр Поляки Попса Пост-панк Поцреот Программист Просветленец Проститутка Разведёнка с прицепом Рэпер Синее ведёрко Ска Создатель интернетов Соседи Спамер Страт

